

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Махач-Кала

Воскресенье, 3 июня 1956 г., № 1

Желанные гости

Труппа Аварского государственного театра имени Гамзата Цадасы совершает гастрольную поездку по республике. Первые ее выступления состоялись в Казбековском районе.

...Зрительный зал районного Дома культуры переполнен. Идет пьеса В. Розова «В добрый час!». Зрители внимательно следят за развитием действия, живо откликаются на происходящие события. Веселый и темпераментный спектакль прошел с большим успехом.

Роли Алексея и Андрея хорошо сыграли заслуженный артист Дагестана Б. Инуслов и артист К. Закарьяев. Великолепен в спектакле отец семейства Петр Иванович Аверин. Заслуженный артист республики М. Абдухаликов с большим мастерством показал зрителям его кристальную честность и любовь к труду.

В спектакле много запоминающихся, трогательных сцен, что является, несомненно, удачей главного режиссера театра и постановщика пьесы заслуженного деятеля искусств ДАССР П. Джаларидзе.

На следующий день артисты театра выступили с большой концертной программой. Проникновенно прочитал отрывки из поэмы В. Маяковского «Владимир Ильич Ленин» К. Закарьяев. Бурными аплодисментами были встречены куплеты на политические темы в исполнении того же К. Закарьяева и А. Алиева. Большой успех выпал и на долю молодой артистки А. Мамаевой. Она мастерски исполнила чешскую народную песню «Пастушок», армянскую народную песню «Ласточка», венгерскую народную песню «Улетают журавли» и вместе с А. Алиевым дуэт из оперетты «Золотая долина» Дунаевского. Тепло были встречены также выступления С. Меджидовой, заслуженного артиста ДАССР М. Абасова, исполнявших песни на тексты дагестанских поэтов.

Во время своего пребывания в районе артисты Аварского театра оказали помощь участникам художественной самодеятельности районного Дома культуры, Сталин-аульского, Гунийского и других сельских клубов.

Театр продолжает гастроли. Он побывает в Хасавюртовском, Ритлябском, Андалалском и Веденском районах.

У. СУРХАЕВ.